

Dodatek č. 2
ke smlouvě o účasti na řešení části grantového projektu

Smluvní strany:

1. Příjemce

Název: **ARCHAIA Brno z.ú.**

se sídlem: Bezručova 15, 602 00 Brno

IČO: 26268469

DIC: CZ26268469

Bank. spojení: ČSOB pobočka Brno

Č. účtu: 174966382/0300

Zastoupen: Mgr. Markem Peškou, Ph.D., ředitelem
(dále jen „Příjemce“)

a

2. Další účastník

Název: **Národní památkový ústav**, státní příspěvková organizace

se sídlem: Valdštejnské nám. 162/3, 118 01 Praha 1 – Malá Strana

IČO: 75032333

Bank. spojení: ČNB

Č. účtu: 60039011/0710

Zastoupen: Ing. arch. Naděždou Goryczkovou, generální ředitelkou
(dále jen „Další účastník“)

uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku na základě výsledku veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji, vyhlášené Grantovou agenturou České republiky (dále jen „Poskytovatel“) podle zákona č. 130/2002 Sb. o podpoře výzkumu a vývoje, v platném znění, tento dodatek č. 2 ke smlouvě o účasti na řešení grantového projektu:

I.

1. Dne 14. 1. 2017 spolu smluvní strany uzavřely smlouvu o účasti na řešení grantového projektu (dále jen „Smlouva“), jejímž předmětem je vymezení podmínek, vzájemných práv a povinností smluvních stran při řešení níže specifikovaného grantového projektu:

Název grantového projektu: **Proměna městského domu ve 13. století (Brno-Praha-Wroclaw)**

Registrační číslo grantového projektu: **17-238365**

Datum zahájení a ukončení grantového projektu: **1. 1. 2017 – 31. 12. 2019**

Odpovědný řešitel projektu: **Mgr. Marek Peška, Ph.D.**

Odpovědný spoluřešitel projektu: **Mgr. Tomasz Cymbalak**

Předmět a cíle řešení projektu: Projekt se zabývá srovnáním nejstarší středověké zástavby ve vybraných městech středovýchodní Evropy. Propojením výsledků archeologie, stavební historie a etnologie. Vyhodnocením již odebraných geoarcheologických vzorků podlah a jejich interpretací. Bude vydána kolektivní monografie v angličtině.

(dále jen „Projekt“).

2. Finanční prostředky (dále jen „grantové prostředky“) poskytuje Příjemce Dalšímu účastníku na základě Smlouvy výhradně za účelem jejich využití k dosažení cílů řešení části grantového Projektu v rozsahu, členění a za podmínek schválených Poskytovatelem. Výše poskytovaných grantových prostředků je vymezená v Návrhu projektu (dále jen „Návrh projektu“), který je přílohou Smlouvy o poskytnutí dotace na podporu grantového projektu č. 17-06031S panelu č. P409 uzavřené mezi Poskytovatelem a Příjemcem (dále jen „Smlouva o dotaci“). Tato Smlouva o dotaci je nedílnou součástí Smlouvy jako její příloha č. 2.
3. V souladu s čl. V. odst. 2 Smlouvy o dotaci má být výše grantových prostředků určená pro další účastníky v dalších letech po zahájení Projektu stanovena vždy v dodatku ke Smlouvě. Vzhledem k výše uvedenému spolu strany smluvní ke Smlouvě uzavírají tento dodatek č. 2 (dále jen „Dodatek“).

II.

1. Smluvní strany v souladu se Smlouvou o dotaci a Smlouvou upřesňují výši podpory poskytované Dalšímu účastníkovi Poskytovatelem v rámci Projektu pro následující roky řešení Projektu v rozpisu grantových prostředků Projektu, který tvoří jako příloha č. 1 nedílnou součástí tohoto Dodatku (dále jen „Rozpis grantových prostředků Projektu“), a to takto:
Pro kalendářní rok **2019** řešení Projektu činí výše podpory z veřejných prostředků poskytovaná Dalšímu účastníkovi **128.000,- Kč**.
2. Pro případně dále následující roky řešení Projektu může výše podpory z veřejných prostředků poskytovaná Poskytovatelem dosáhnout až výši stanovenou v Rozpisu grantových prostředků Projektu pro daný rok řešení Projektu, přičemž výše takové podpory je závislá na posouzení oborové komise Poskytovatele, která na základě předložených dílčích zpráv a výsledků kontrolní činnosti Poskytovatele za předchozí kalendářní rok řešení Projektu posoudí, zda jsou pro následující rok řešení Projektu splněny předpoklady pro pokračování podpory Projektu, a to způsobem a podle kritérií uvedených v článku 4.4. Přílohy 4 příslušné Zadávací dokumentace. Budou-li pro daný rok řešení Projektu splněny předpoklady pro pokračování Projektu, poskytne Poskytovatel Příjemci příslušnou část podpory na řešení Projektu v daném roce řešení Projektu dle Rozpisu Grantových prostředků Projektu. Nebudou-li dle posouzení oborové komise Poskytovatele splněny předpoklady pro pokračování podpory Projektu v následujícím roce řešení Projektu, nebo jestliže Příjemce odmítne návrh dodatku ke Smlouvě o dotaci upravující vhodnou změnu v řešení Projektu pro následující rok řešení Projektu nebo změnu v Rozpisu Grantových prostředků Projektu pro následující rok řešení Projektu dle doporučení oborové komise, je Poskytovatel oprávněn vypovědět Smlouvu o dotaci bez výpovědní doby.

III.

Další účastník bere na vědomí, že v souvislosti s vyhláškou Ministerstva financí ČR č. 435/2017 Sb., kterou se mění vyhláška č. 367/2015 Sb., o zásadách a lhůtách finančního vypořádání vztahů se státním rozpočtem, státními finančními aktivy a Národním fondem (vyhláška o finančním vypořádání), ve znění pozdějších předpisů se Příjemce a Poskytovatel dohodli na změně příslušné Zadávací dokumentace, a to odstavců 2, 6, 7, 10 a 11 článku 3 Podmínky pro nakládání s účelovou

podporou, Přílohy 4 příslušné Zadávací dokumentace s tím, že prohlašuje, že jej Příjemce s obsahem této změny seznámil.

IV. Závěrečná ustanovení

1. Další účastník není oprávněn převést práva a povinnosti založené touto Smlouvou na třetí osobu.
2. Právní poměry výslovně neupravené Smlouvou se přiměřeně řídí příslušnými ustanoveními zákona č. 130/2002 Sb., zákona č. 218/2000 Sb. a zákona č. 89/2012 Sb. a ustanoveními Zadávací dokumentace a Smlouvy o dotaci. V případě výkladu pojmů použitých v této Smlouvě je za základ výkladu brán obsah zákona č. 130/2002 Sb. a po té obsah Zadávací dokumentace.
3. Tento Dodatek je vyhotoven ve čtyřech stejnopisech s platností originálu, z nichž dva jsou určeny pro Příjemce (z toho jeden stejnopis zašle Poskytovateli) a dva pro Dalšího účastníka, který se zavazuje jeden stejnopis předat spoluřešiteli.
4. Další účastník bere na vědomí, že tento Dodatek podléhá uveřejnění dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv). Smlouvu v registru smluv se zavazuje uveřejnit Další účastník.

Příloha: 1. Rozpis grantových prostředků Projektu

Za příjemce:

ARCHAIA Brno z.ú.
Bézučova 78/15, 602 00 Brno
IČ: 26268469 DIČ: CZ26268469
e-mail: brno@archaiabrno.cz
www.archaiabrno.org

Mgr. Marek Peška, Ph.D.
ředitel a řešitel projektu

Datum: 12.3.2019

Za dalšího účastníka:

Ing. arch. Naděžda Goryczková
generální ředitelka

Národní památkový ústav
generální ředitelství
Václavská náměstí 162/3, 118 01 Praha 1
IČO: 75027333 (15)

Datum: 11-02-2019

Za spoluřešitele:

Mgr. Tomasz Cymbalak

Datum: 12.2.2019